PROCEEDINGS

OF THE

Thirty-Linth Annual Synod

ERRATUM

Page 33-15th line should read: "be reduced from \$460 to \$260."

CANADA

HELD IN THE CITY OF MONTREAL, ON THE 18th, 19th, 20th AND 21st DAYS OF JANUARY, IN THE YEAR OF OUR LORD MDCCCXCVIII.

WITH APPENDIX.

PRINTED BY JOHN LOVELL & SON